11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.03.2009 18:09:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2009 18:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/169729/answer/169730




Ecnu o gaHHBIM aHTUOMOTUKOI'PAaMMEBI, KOTOPYIO IIPOBOMISIT IIPHU ITOCEBE, 0KA3a/I0Ch, YTO ypearaa3Ma
1 CTapUIOKOKK YYBCTBUTEIIbHHI K JOKCULIUKIIUHY, TO JIeYeHHe ITPaBUIbHOE U [OIKHO ObITH
3 hekTuBHO.



